

齐鲁晚报小记者活动之换物节第②季

# 换物大丰收 最多换物数达14件

本报11月13日讯(记者 张爽 李运恒 通讯员 王红霞) 11月11日上午,齐鲁晚报小记者换物节第二季在滨州蒲园如期举行,不仅孩子们换物换得起劲,就连家长朋友们也在一旁帮着出谋划策。换物最多的小记者成功换了14件物品。

换物节当天,由于天气原因不得不将原本定于室外的活动临时改为室内,蒲园管理处的工作人员将会议室空出来,作为小记者换物节的活动场地。在会议室里,参与换物的小记者虽然早早的将自己带来的物品摆到了桌子上,但是大部分都是第一次参与换物活动,显得有些不知所措。小记者们在经过一段简单的自我介绍和物品简介之后,换物节也就热热闹闹开始了。

起初,所有小记者都是围着桌子相互观察别人所带的闲置物品,大部分小记者带来的物品都是书籍,“因为这些都看完了,可以换回别人的书看看。”小记者高枫率先换回了一本《脑筋急转弯》,显得有些兴奋,“换物还挺简单的,我也用一本书和那位小朋友换的,一说就同意了。”有了第一个成功的,其他人也就慢慢开始大胆交换起来。

偶尔的腼腆害羞也为这次活动增添了不一样的色彩。有两位小记者因为彼此不认识又太害羞,各自在家长的鼓励下拿着自己带来的东西准备交换,原本家长还期待两个人能有交流,结果什么也没说就交换成功了。虽然如此,两个人却在换物活动中满载而归。“我都换完了,开始还不敢和他们说话,不过现在你看,换回了满满一包东西呢。”



- 1
  - 2
  - 3
- ①“你好,我想换你的这几本书。”  
②“我来换你这个好不好。”  
③换物节现场几名小记者聚在一起商量如何换物。

## 校园短波

无棣县第三实验学校 >>

### 古稀老者传授英语自学经验

本报讯 11月8日,滨州市“五老”关爱团成员77岁的退休老教师鲍汝润来到无棣县第三实验学校进行主题为“同栽一片林,共育一代人——‘五老’进课堂”的报告,与学生分享自己总结整理的英语学习方法,颇受欢迎。

报告会上,鲍老师还展示了自己多年来积累的单词笔记。

学生们看到长达数米的学习笔记,被这种执着、永不放弃的学习精神深深感动。鲍汝润老师65岁开始学英语,先是从音标学起,数年来,他翻烂了五部英汉词典,听坏了四台收音机,写下了400万单词的学习笔记和资料。

(通讯员 高乐乐 王鹏 记者 张爽)

惠民县教育局 >>

### 学校可根据天气自行组织停课

本报讯 冬季雨雪、雾霾等恶劣天气较多,易发生校园安全事故。惠民县通过多项措施确保校园安全工作,保障师生安全。

据了解,学校需对特殊天气灾害做好防御,规定学校可以根据天气情况自行组织停课或调整上下学时间,并报教育局安全办备案。对各类隐患排查整改、加强对

消防设施的安全检查,防火、灭火、逃生自救等消防安全常识教育培训等。同时加强预防煤气中毒宣传教育,提高预防煤气中毒意识,让每个师生掌握防煤气中毒的常识和方法。开展预防煤气中毒检查,重点对家属区、外来人员住所等部位排查。

(通讯员 展俊俊 记者 张爽)



登报的宝宝,家长可以凭登有孩子照片的报纸及有效证件,到小丫100儿童摄影免费制作写真台历一套。  
地址:黄河五路渤海七路路北  
咨询电话:3099688  
13854399264

我叫张宸瑜,出生时间为2011年3月,喜欢看电视,看书,现在我能认识好多动物呢,呵呵我厉害吧,爸爸妈妈希望宝贝快快乐乐地成长,永远爱你!



来稿时请家长朋友们将宝贝的个人信息(包括姓名、年龄、爱好等)用宝贝的语气写成一段话(50字左右),和“家长寄语”一起投到邮箱:qlwbbzjy@163.com

爷爷奶奶,叔叔阿姨,大家好!我是杨京轩,今年两岁了,我喜欢听音乐和跳舞,而且现在能背好多儿歌了。虽然有时淘气但是我懂得谦让,有礼貌,周围的人都很喜欢我,希望更多的人喜欢我!谢谢!  
父母寄语:2012年11月19日是宝宝2周岁的生日,借齐鲁晚报,祝宝贝生日快乐,希望宝宝健康快乐的成长每一天!



## 小记者招募令

为滨州市的同学们提供一个学习交流的平台,齐鲁晚报·今日滨州编辑部组织的小记者活动已经全面启动。在这里,同学们可以在学习中接触社会,用社会实践来促进学习,更可以在成长阶段养成勤于阅读健康书报、善于观察社会现实、乐于描写社会生活的良好习惯。  
在这里,小记者活动将通过开设专家讲座、推出小记者专版、参加特色社会实践活动、组织采编业务培训和友情沙龙等多种形式为小记者们打造更加广阔的学习交流平台。届时,本地小记者还有机会与全省的小记者们开展大型活动。  
欢迎学生及家长踊跃报名! 报名者将获赠全年齐鲁晚报一份! 配发小记者证! 小记者优秀作文或摄影习作将在齐鲁晚报·今日滨州“小记者”专版中刊登。从小培养小记者们的写作兴趣、自信心和成就感!  
报名方式:学生本人或者学生家长到本报编辑部(黄河十路渤海九路锦城大厦八楼)填写报名表。同时交两张一寸免冠彩色照片。  
报名费:新团员200元/年,老团员可享20元优惠。

咨询电话:0543-3211123 3210018  
13954370239 张记者

